

報道関係者各位 NO.10-117

平成 22 年 3 月 18 日

東京都港区芝 3-5-5 芝公園ビル 6 階 株式会社旅キャピタル 代表取締役社長 吉村 英毅 http://www.tabicapi.com/

<u>旅キャピタルで行く「沖縄国際映画祭」キャンペーンのお知らせ</u> ご成約のお客様にもれなく吉本興業特製福袋プレゼント!

株式会社旅キャピタル(本社:東京都港区、代表取締役社長:吉村 英毅)は、2010年3月20日(土)~28日(日)まで宜野湾市沖縄コンベンションセンターで開催される「よしもとラフ&ピース」が運営を行う第2回沖縄国際映画祭へ旅キャピタルで行く旅行・航空券の販売ページを開始いたしました。

キャンペーン・ページでは、ガレッジセールから旅キャピタル旅行へのコメント動画をみる ことができ、また旅行・航空券の購入者にもれなく、吉本興業のタレントグッズが詰まった 豪華福袋をプレゼントいたします。

福袋があたる沖縄・旅行の特設ページへは、国内航空券・旅行販売を行うe航空券. com: http://www.e-koukuuken.comをはじめとする株式会社旅キャピタルが運営する各サイトおよび沖縄国際映画祭の公式ホームページ: http://www.oimf.jp/jp/から特設ページからもアクセス頂けます。

旅キャピタルで行く沖縄国際映画祭

http://www.e-koukuuken.com/special/oimf/index.html

【株式会社旅キャピタル】

本社:東京都港区芝3-5-5 芝公園ビル6階

社名:株式会社旅キャピタル

代表者:代表取締役社長 吉村 英毅

資本金:195,000,000円(2009年9月現在)

URL: http://www.tabicapi.com

【旅キャピタル運営サイト】

旅ウェブ http://www.tabiweb.ne.jp/ エアーズゲート http://www.air-j.com/

e航空券.com http://www.e-koukuuken.com/ Aloha7 http://aloha7.co.jp/

CAS Tour http://www.castour.com/ 旅ツウ http://tabi2.jp/

stayatjp http://stayat.jp/



【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社旅キャピタル 管理部 若林 嗣弘

☐Tel: 03-3455-0836 ☐Fax: 03-3455-3609

□E-MAIL: wakabayashi@tabicapi.com